Adunarea numerelor naturale O - 1000,
cu trecere peste ordin

1. Efectueazd adundri utilizdnd calculul scris si calculul oral.
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2. Completeazad sirul si descoperd mesajul.
+176 + 198 +129 + 248 +151
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1000=0 472=R 274=B 601=A 849=V

3. Calculeaza:

a) numdrul 425 mdrit cu 77

b) suma numerelor 232 si 589

¢) suma dintre numdrul 294 si rdsturnatul sdu

d) suma vecinilor numdrului 270




e) suma nr. pare cuprinse intre 175 si 181

f) suma nr. impare cuprinse intre 246 si 252

g) suma numerelor 372 si 499 micsoratd cu 250

4. Bifeazd caseta in care semnul de relatie este corect. Corecteazd
semnul acolo unde este incorect.

254 + 76 < 350

578 + 103 = 354 + 327

361 + 599 > 970

)

5. Problema

In cartierul nostru, Mos Créciun a adus 296 pdpusi, cu 84 mai pufine
maginute, iar jocuri cdt pdpusi si masinute la un loc.
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Cdate cadouri a adus Mos Crdciun?

Rezolvare:

]

cadouri




